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Swpblwi §unywé wiwh
Inny =
hslr\]lr[}l bywinwinbuwlGnp weh | Conuikly |~ wu:}“é" poe
; NN | (u5+u.6) “éwu $nlnwjhG dwu
1 ' 2 3 4 5 6
1000 CLATUGLE CHEURSLGP 7153929,990 | 4915625,800 | 2238304,190
(ninn 1100 + wninn 1200+wnnn 1300)
wjn pynLy’
1100(1. 3UPYLr 64 SnkPLLP 7100| 1296874,4 1296874,4 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + wninn, 1160)
wjn pynid”
1110{1.1 QnijpwjhG hwpybp wGwnd qnijphg 7131 459177 459 177,0 X
wjn pyntd®
Anijpwhwply hwiwylplbph Jupswlwb nmwpwéplbpnid qunbynn
151 hitiphinf b 2hiGnta|nLGOEph-huitwp, kg’ 37 313,0 37 313,0 X
dhahlwywl whéwlbghg 22 857,0 22 857,0
hpwdwpwlwlwlw whédwlghg 14 456,0 14 456,0
1112 3Innh hwpy humuu[]‘pﬁbnh Jupswlwh nmwpwdépbbpnid gnlynn 403320 403320 X
hnnh hwdwp, nphg
Qynin. Gawlwynipjwl hnnkip 34 978,0 34 978,0
ns gjnin. Gpwlwynipjwl hnnbip 5 354,0 5 354,0
Wlpwnd gnuph hwny, nphg 381 532,0 381 532,0
Ulpwnd gnyph hwny /hpwdwpwlwywl wubwlghg/ 55 268,000 55 268,000
Ulpwnd gnuph hwpy /$hghywywl wlawughg/ 326 264,000 | 326 264,000
1120( 1.2 QnujpwjhG hwpybip wy qniyphg 7136 726851,4 726851,4 X
wjn pynLy’
1121 Qnypwhwpl thnfuwnpwihenglbph hwdwnp 726 851,4 726 851,4
1130 1.3 Uypwlbpltph oquwqgnpéiwb Ywd gnpénilbnipjwb 7145  90846,00 90846,00
hpwlwlwgdwh pnijinynipjwl yswnbbp
wjn pynid’
1131] Stnwlwh winipptip HitH 90846,00] 90846,00 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + winn 1138 +
wnnn 1139 + wninn 1140 + winn 1141 + wninn 1142 + winn 1143 +
wnnn 1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnn1149+wnnn1150)
wjn pyntyd’
w) Iwdw)lph nwpwépntd Gnp 26Gptph, 2hGnip)ncbGtph
14:32 (GBpwnjwy ng hhdlGwlwa) hGwpwpnipynil (nknwnpiwi) 18000,0 18000,0 X
pnijiinynipjwl hwdwp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg"
1133 wuw) Ipubwlwh phGnipyniGhbph hwdwn 18 000,0 18 000,0 X
1134 wp) Ng hhiGwlwb 2hGnepyniGGEph hwdwnp 0,0 X
q) Fwdw)lph Juwpswlwb nmwpwépnid 2kGptiph, ‘
1136 zhﬁanJnLGGbnh,gwquwzhﬁwuwﬁ_wuopjbumﬂbnh ' 100,0 100,0 X
pwlniwb pnijinynipjwl hwdwnp
n) 3wdwjlph wwpwépntd nqtithg fushgpltinh b (Ywd)
Stuwfuninh wpunwnpwGph Judwnph, huly hwpwihG uGGnh
"97] opyblunGianud ngbihg fuhspGtnn L () sfuwfuninf et | AU 3
wnuwnpwlph hpwgdw pniyinynipjwl hwdwnp, Gnyl pynd
-ngtithg fudhsplbph hpwgdwl hwiwn hhdG. phG Gepuntd 154341 15434,1
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-Shuwfuninh hpwgdwh hwdwp hhiGwlwh 2hG Gepuntd

11 930,0

11 930,0

1138

b) Iwdw)lph nwpwépnLd pwgopjw wdwnp Yuqiwybpwbint
pnijiinynipjwl hwdwnp

3589,8

3589,8

1139

q) Iwdw)bph wwpwépnd hbnney Junetihph, nbuGhiwywh
htinncyGtiph, htnnijugywé qugbiph Jwlpwéwhu wrlinph
Ybwntipnud henniy Juebhph, nbuGhywlwb hennlyGeph,
htnntyuwgywsé quabiph Jwdwnph pnijnynipjwlb hwiwp

10 800,0

10 800,0

1140

£) wdw)lph wwpwépntd welinph, hwpwjhG ubGlnh,
qunsw@ph, whntiny fuwntiph b Yhswlwtuwntiph
Ywqiwybpwiw opjtlnGepp, pwnGhpltipp (uwnLGwltpp),
fuwnwwnGtipp dwidp 24.00-hg htwnn wpfuwwnbint pnyynynipjwb
hwdwp

3350,0

3350,0

1141

n) Iwdwpwnuwpwihl YwinGGEnhb hwiwwwwwuhuwb Gplwd
pwnuwph b pwnwpwjhG hwiw)Gpltph nmwpwépntd phunwdh
YEGnwGhGEp wwhbpnt pntjpindnipjwl hwdwn

1142

p) Iwdwjlph nwpwdpntd wpwwphl gnuqn mbnwnpbpnt
pnijiinynipjwl hwdwn

18 062,1

18 062,1

1144

dw) Jwdwylph nwpwépntd (pwgwnnipjwdp pwnwjiha
hwdw)GpGtiph) dwpnwwnwp wwpunt (pwgwnenipjwdp
tppninwhG mwpuhGtph) dwewjnipintl hpwlwbwglhint
pnijinynipjwl hwiwn

0,0

1145

dp) Pulywndtip tEwnwnlbphg wwwpwuwnywé hptiph
Jwlpwéwiu wenijwdwnph pnijpindnipjwl hwdwn

100,0

100,0

1146

dg)3wdwjuph wudwuncup $hpdwiht wudwunwdutpnud
oguwgnpdtint pnjinynipjwl hwdwn

600,0

600,0

1147

dn)huwlnipubpnud , Ypwwluspnwd tnshubhywywl henncyutnh
Jwdwnph pnijiinynipjwl hwdwn

3180,0

3180,0

1148

dt)3wdwiuph nwpwspnd hwlnwihu ulunh ugdwytnwJwl
W hpwgdwl pniypinynipjwl hwdwn

3640,0

3640,0

1149

3ngbhwlguunh shuwywwnwpnipjwl dSwrwjnipntlltph
hpwlwlwgnwd

2000,0

2000,0

1150

Lwnpwnyth, nhuynntyh, pwnUhph, uwntuwh W 2ngbipwnuheh
hwdwp® opwgnigwjhu tnwpyw hwdwn

60,0

60,0

1150

1.4 UypwGpGbph dwunwlwpwpniihg b wrwjnipyntGGhnh
twuwnnigniihg wj| wwpwnwnhp ydwnbbp

wyn pyncd’

7146

20000,0

20000,0

1151

Jwdwybph pynieb Ydwpynn whnwlwb nnippbp
(nnn 1152 + tnnn 1153 )

wjn pyntd’

20000,0

20000,0

1152

w) Pwnwpwghwlwb Yugnipjwl whwnbp gpwbgbint, npwig
dwuhG pwnwpwghGtiphG YpyGwyh Jywjwhwatn,
pwnwpwghwlwl Yuwgnipjwl whnbpnid junwnpdwé
qpwnnLiGbpnid thnthnfunipnlGGbn, (pwgnLdbbip, ninnnudGen
Juwwpbnt b yEpwyubqGiwl Yuwwlgnipjwdp :
Jyuwywlwbbbp nwint hwdwp

4 000,0

4000,0

1153

p) Lnnwpwlwh gpwubbuyGbph Ynndhg Gnunwnwlwh
SwnwynipntGhbp Yuwnwpbnt, Gnunwpwywh Ywpgny
Juwybtpwgywé thwuwnwpnpbph YpythophGwyatnp nwint, Gadwé
QwpuhGabph Ynnihg gnpéwnplbph Gwhuwaqétin b nhdnwdbbp
Ywautipnt, thwunwpnpbph ywngklbp hwibnt L npwighg
pwnywéplbn twint hwdwnp

16 000,0

16 000,0




3nny Swpblwl §undwé wiwh
b bYwinwnbuwyGbnp weh | Clnwotty [ wm‘jé“ puy]
h NN | (u5+u.6) PWHLE g nGnung G
1 2 3 4 5 6
1200(2. muUcsSnuULUL APUUUTLNNMILEN 7300| 5346844,29 | 3108540,10 | 2238304,19
(wnnn 1210 + ninn 1220 + wninn 1230 + winn 1240 + wninn 1250 + wnnn,
1260)
wjn pyntd”
2.5 LGpwghl Ghpph wwawnnGwlwb npwiwbGnphGtp’ X
1250 uinwgywé Ywwiwpiwd w) SwhwnnwyGnhg 7331| 3108540,1 3108540,1
(innn 1251 + wnn 1254 + winn 1257 + wninn 1258)
nphg’
1251 w) MEnwlywh pjneptihg $hlwluwlwd hwiwhwpptigdwh 3105 489,7| 3105 489,7 X
ulgpnilpny npwiwnpynn nnunwghwbp
1254 p) MEwnwlwd pyniobhg npwdwnpynn w) nhinwghwtp 0 0 X
wjn pyncd’
pw) Iwdw)lph pjnLobh GlwdnwinGtpp Gwagbglnn® 33
1255 optGpbtph Yhpwplowh wpnyniGentd hwdw)bph pjnigth 0 X
GywdnunGbph YnpniunGeph whnnejwh Ynnihg
thnfuhwwnnigynn gniiwnGbp
1256 pp) wj| nhinwghwbp 0 X
q) MEwnwlwa pjnobhg npwiwnpynn Guwwnwlwha
1257 punlwgnusGtn (unupdbiGghwitn) i Pt “
fap| 28 Hutfuwu Ghnph( wuszinnWlwG RiuldwaGnphOkp 7332| 2238304,19 X 2238304,19
unwgywé Juwnwywpiwb wy] dwywpnwybtphg
(nnn 1261 + wnn 1262)
wyn pyntd’
w) MEnwlwh pJnLthg Yuwwhwwy swhuubph $hGwbuwdnpdwb
1261 GuywinuwluwhG huwnlwgnudGtn (unipdbGghwGn) 2238304,190 X 2238304,190
p) 33 wj| hwiw)Gpltphg Ywwhww| dwhuubph $hlwbuwydnpiwd
1262 0 X
Guwwnwyny unwgynn wwzwnnbwlwh nhwdwlnphbtp
nphg"
Gplwl pwnwph hwiwpwnwpwjhG Gwlwynipjwh
1263 Swhuubiph $hGwbuwynpiwb Gywnwyny dbwynpdwé 0 X
dhgnglitinhg
1300|3. UL tyuunrsutr 7400 510211,3 510211,3 0,0
(wnnn 1310 + wninn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 + winn
1360 + innn 1370 + wnnnn 1380)
wyn pyntd’
1330|3.3 Anijph yupdwlwinipjnibhg Gwdninbbp 7415| 68129,700 68129,700 X
(nnnn 1331 + wnn 1332 + wninn 1333 + 1334)
wjn pyntd’
Swdwybph ubthwlwbnip)nil hwdwpynn hnntiph
1331 iAol s SR 27 031,500 27 031,500 X
-qninuwnbnbuwlwa Gauwlwynipjwh 16 838,500| 16 838,500
-ng gjnLnuwnbGunbuwlwi Gowlwynipjwl 10 193,000{ 10 193,000
Jwdw)lph Jupswlywh nmwpwépntld qnlynn whwnnipjwh L
1333| hwiwGph ubthwlwinipjwlp Wwwnlwlnn hnnwdwukph  ° 28 000,00 28 000,00 X
Yurniguwwwwndwh hpwynilph nhiwg qubaynn Jupdwysdwnltp
1334| Uj| gniyph yupdwlwinipjnilhg dniinpbip 13 098,20 13 098,20 X
3.4 3wiwjlph pynipbp GHwinunbGbp wwypwbpbtnh
150 Jwwnwlwpwpnuihg b dwewjnipintGGEph dwwnnignidhg T waeE 0 RESLO0 A
(nnn 1341 + wninn 1342)
wjn pynLd’




3nny

Swpbljwh Gynyws wwh

blwinwnbuwyGtng we | Conusbln [l Bdnu)
NN | (u5+u.6) ko $nGnwyhG dwu
2 3 4 5 6
MGwnnpjwl Ynnihg inbnwywb hGpltwlywrwywpiwb
dwpuhGGeph0 wwwnyhpwlydwé thwanpnipintGGbnh
g hpwlwlwgiwb dwhuutph $hGwluwdnpiwb hwdwn whwnwlwb b S 5
pjniptihg unwgynn dhongltip
1350|3.5 dwpswlwh quGdnLdbbp 7422| 434083,60 434083,60 X
(nnn 1351 + winn 1352 + (nnn 1353)
wjn pynty’
1351 Sbnwlwh yswnbtn 378583,60 378583,60 X
Wuwulwpnidwywl swnwjniejntlltnhg Jadwn 75,00 75,00
Sunnwywl yéwnubn 204758,60| 204758,60
Unpwhwlntpjwu ydwnp 168050,00| 168050,00
Chu swhwgnpsddwl pnynynipniu WphGwpwnnipjwb wjwpunp 5000,00 5000,00
thwuwnwanpbnt hwdwnp
Ungntjplbp L wénipnlbp Juqiwlbpwbine hbn Juwdwé wptu 700,00 700,00
Jwdw)bph Jwpswhwh wwpwépnid hGplwlwd wenigdwo
1352 hpbnh, 2hGnipyntGatnh ophGwlwiwgdwG hwiwn JSwnGtn Y s
Onklpny uwhdwOywé nbwptpnid hwiwjGpwihG hhdGwplGtph
ynnuihg wnwlg nbnwywb wnipph qubddwh dwnnigynn
e SwnwnipjntGGbph Ywd Yuwnwpdnn gnpénnnipjnLGGtph nhiwg 20080 L A
unwgynn (quGaynn) yswnpbbp/JEpwhwugbwynpnd/
Puwysnipjwl hwwnniy uwwuwnpynidhg Untnpbn 8000,00 8000,00
1360|3.6 UnLwnpbip niniydtiphg, nniquiplGtiphg 7431 4000,00 4000,00 X
(nnn 1361 + wnnn 1362)
wjn pyntd’
Jwpswlwl hpwywhuwfunnudbbph hwdwn nenwlwb
1361| hOplwlywrwlywpiwb dwpdhGGEph Ynnihg 4000,00 4000,00 X
wwwnwuhiwlwwdnipiw dhonaltinh Uhnwenidha bLlLudnLLnGbn
UnunpbnhuMuuGghpﬂugbhGuunndwdpuuuuﬁ
1362 wwjiwlwaqnuwyhb LuLunmuJLlnnanJnLﬁGbnh ndujﬁ nhdwg 0,00 X
qwldynn nnijdtiphg
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